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KONU:  GERİYE  YÖNELİK  TEŞVİKLERDEN  YARARLANMA  SÜRESİ
30.06.2020 TARİHİNE UZATILDI. 

5510  sayılı  Kanunun  Ek  17.inci  maddesi  kapsamında  işverenlerin  geriye  yönelik  teşvik
değişiklik  taleplerine  ilişkin  düzenleyecekleri  APHB'lerin  Kuruma  gönderilme  süresinin
uzatılmasına  ait  Kurumun  41481264-207.02-E.6383458  sayılı,  01.06.2020  tarihli  GENEL
YAZISI’yla yapılan açıklamalar aşağıdadır. 
 
Genel yazıdaki açıklamalar kapsamında;

-5510  sayılı  Kanunun  Ek  17  nci  maddesinin  birinci  fıkrası  kapsamında  2018/Nisan ayı
ve sonrasına ilişkin olmak üzere geriye yönelik teşvikten yararlanma veya teşvik
değişikliği için;

Altı aylık yasal süre içinde Kuruma başvurduğu halde talepte bulunduğu aylara
ilişkin asıl/ek/iptal  nitelikteki  aylık  prim  ve  hizmet  belgelerini/muhtasar  ve  prim  hizmet
beyannamelerini  bu  genel  yazının  yayım  tarihi  (01.06.2020)  itibariyle  halen  sisteme
yüklemeyen  işverenlerin,  sözkonusu  asıl/ek/iptal  nitelikteki  aylık  prim  ve  hizmet
belgelerini/muhtasar ve  prim hizmet beyannamelerini en geç 30.06.2020 tarihine kadar
(bu tarih dahil) sisteme yüklenmeleri gerekir. 

-5510 sayılı  Kanunun Ek 17 nci maddesinin ikinci  fıkrası  kapsamında  2018/Mart ayı ve
öncesine  ilişkin  olmak  üzere  geriye  yönelik  teşvikten  yararlanma  veya  teşvik
değişikliği için;
 
2018/Mart ayı ve öncesine ilişkin yasal süresi içinde (1/6/2018 ve öncesi) teşvikten
yararlanma veya  teşvik değişikliği  talebinde bulunan işverenlerin, bu başvurularına
ilişkin  iptal/asıl/ek  nitelikteki  aylık  prim  ve  hizmet  belgelerini/muhtasar  ve  prim  hizmet
beyannamelerini  en  geç  30/6/2020  tarihine  kadar  (bu  tarih  dahil)  “e-SGK  /
İşveren / E-Bildirge V2 / Aylık Prim Hizmet Belgesi Girişi” ekranları vasıtasıyla
Kuruma göndermeleri gerekir. 
 
2018/Mart ayı ve öncesine ilişkin teşvikten yararlanma veya teşvik değişikliği talebini yasal
süresi  içinde  yapan  işverenlerin,  30.06.2020  tarihinden  sonra  “e-SGK
/  İşveren  /  E-Bildirge  V2  /  Aylık  Prim  Hizmet  Belgesi  Girişi”  Kuruma  gönderecekleri
iptal/asıl/ek nitelikteki aylık prim ve hizmet belgeleri/muhtasar ve prim hizmet beyannameleri
işleme alınmayacaktır.

Genel  yazıdaki  açıklamalar  kapsamında  olan  teşviklerden  geriye  doğru
yararlanacak  işveren veya yetkililerinin 30.06.2020 tarihine kadar bildirimlerini
Kuruma yapmalarını öneririz.  

Bilgilerinize sunar, sağlıklı günler dileriz.

Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş.
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